



Остатков воды в канале хватит для водоснабжения Горловки в обычном режиме до конца дня.

Об этом рассказал директора РУЭК КП "Компания "Вода Донбасса" Сергей Савельев. *"Вчера в 20.30 на насосной станции был включен агрегат, пока обсуждался вопрос подключения второго агрегата, начался интенсивный артиллерийский обстрел насосной станции 1-го подъема. Через 10 минут агрегат был отключен. Людям удалось выйти. На этом попытка запустить канал была закончена"* , - сообщил Савельев.

Параллельно с попыткой запуска канала специалистами Горловского подразделения КП "Компания «Вода Донбасса" продолжаются подготовительные работы для перехода системы на резервное водоснабжение. Эта работа была начата со вчерашнего вечера и в настоящее время продолжают переверзка водовода для приема воды с резервного водохранилища.

При этом директора Горловского ПУВКХ КП "Компания "Вода Донбасса" Алексея Микитенко сообщил, что обеспечение жителей Центрально-Городского и Никитовского районов будет производиться в обычном режиме, но возможны сбои в многоэтажных домах в случае повышенного забора воды, что приведет к снижению давления.

С водоснабжением в жилмассивах и поселках Калининского района (пос. Кондратьевский, Поклонский, Байрак, Воробьевка, Химик, Химзавод, Октябрьский, жилмассив Восточный) возможны сбои, связанные с техническими вопросами переподключения системы к резервному водохранилищу. В связи с этим жителям Калининского района необходимо сегодня запастись водой.

"Горловский Медиа Портал"

Не каждый мультфильм можно показать малышу, ведь он только познает мир, а потому должен видеть на экране лучший пример для подражания, учиться извлекать уроки из житейских ситуаций, а также всегда помнить, что нет ничего дороже добра, дружбы и взаимопомощи. Увлекательные, поучительные мультики для самых маленьких <http://www.baby.ru/blogs/post/12271320>

ждут юных зрителей на ресурсе бэби.ру!